

看世界杯玩竞彩 济南20位彩民赢得电脑

现在,没有比世界杯更火爆的赛事啦!伴随着世界杯小组赛进入最后一轮角逐,球迷更加热情,彩民更加期待。虽然本届小组赛期间爆出不少冷门,但是很多彩民博中冷门赢得了大奖。山东体彩同期举办的“精彩世界杯 竞彩送宝马”活动进行了两期抽奖,抽出两辆宝马汽车和140台笔记本电脑。济南彩民在第一期抽奖中赢得3台笔记本电脑,在第二期抽奖中赢得20台笔记本电脑,两期共中得23台笔记本电脑,收获

满满,具体抽奖结果请登录山东体彩网查询。

前几天,济南第一期中得笔记本电脑的三位帅小伙开心领走了惊喜。他们都是竞彩的铁杆彩民,世界杯让他们有球看,有奖金领,还有笔记本的惊喜。领奖时,彩民王先生(化姓)说:“看世界杯,玩竞彩,本来就非常开心了,没想到还能收获意外惊喜。有球的日子我会继续买,也许下一次抽到我,就是宝马汽车啦!”

“精彩世界杯 竞彩送宝马”活

动从6月14日开始,至7月15日,活动期间,凡在山东体彩网点(含手机在线)购买竞彩游戏单票金额满100元,即可凭符合条件的彩票参与抽奖活动,活动每周送出1辆宝马汽车,每天送出20台笔记本电脑!活动共送出5辆宝马320Li(时尚型)汽车,640台联想Thinkpad(R480)笔记本电脑。目前抽奖已经进行两期,在第二期抽奖中,济南彩民幸运中得20台笔记本电脑,期待中奖者来领取属于他的笔记本电脑惊喜。

(小荷)



“加油”中大奖 潍坊彩民喜中顶呱刮50000元奖金

体彩顶呱刮票种丰富,即开即兑,每一张都有暗藏惊喜的可能,许多彩民朋友不经意一刮就收获了意外大奖,被很多彩民喻为“指尖上的心跳”。潍坊彩民张先生(化姓)在市区一家中石化加油站加油时,一不小心就刮中了顶呱刮2元票“金豆豆”50000元的奖金。

张先生买彩票比较随性,偶尔经过体彩站时想起来他会进去买上几张,平时一般不会主动去买。6月18日是端午节,张先生一早就开车带着家人准备回昌乐县的老家过节。快出市区时,张先生拐到了路边的一家中石化加油站给车加油。结账时,加油站的工作人员顺便说了句:“今天过节,不来两张顶呱刮试试手气吗?说不定抱个大奖回家呢”。张先生想想也是,就花10块钱买了5张2元的



“金豆豆”。没想到好运来的猝不及防,第一张刮开50000元奖金就在那儿静静等着他。工作人员和张先生都愣在当场,谁也没有说话。过了一分钟,大家才反应过来刚刚发生了什么,纷纷向张先生表示祝贺。

“说实话我当时一点心理准

备也没有,简直是措手不及,等回过神来就很激动,很开心,这个端午节过得太刺激了。”张大哥说。

每一张顶呱刮都是开启幸运大门的入场券,体验指尖惊喜,参与公益事业,尽在体彩顶呱刮。

(晨远)

随手机选五注 烟台彩民获大乐透万元奖金

“刮了几张我喜爱的顶呱刮之后,随手要了5注机选追加大乐透,没想到中了一万多,太开心了。”近日,来到兑奖中心领取奖金的彩民小吴(化姓)说,原来他于6月4日获得了大乐透追加三等奖一注,奖金11958元。

小吴是一位地道的新彩民,前不久才开始购彩,喜欢好好中的体彩顶呱刮。小吴并没有固定的购彩习惯,只是最近在途经体彩站时,总是喜欢刮上几注碰碰运气。中奖当日,晚饭后出门遛弯儿途中,经过住所附近的体彩站时,小吴萌生了刮彩的念头,于是进门选了几张“西游记”新票,刮了几张,中了小奖,销售员打趣道:“看起来今天运气不错,今天大乐透开奖,要不要来几注碰碰运气。”在听了销售员的建议后,小吴认真地了解了以下大乐透游戏规则,并让销售员



为自己机选了五注,在听说追加奖金更高时,又毫不犹豫进行了追加,就这样小吴首次购买大乐透便获得了万元奖金。

“这个奖金来得很惊喜,真是无心插柳柳成荫,拿到奖金,先请家人吃顿大餐,分享一下中奖的快乐!”

(于丹)

富强

倡导富强、民主、文明、和谐,昭示中国特色社会主义伟大事业的美好前景,始终是一个鼓舞人心、振奋精神的价值理想,是一个能够凝聚起亿万人民群众智慧和力量的宏伟目标。

生活日报 讲文明树新风公益广告